## Information



セフェム系抗生物質 『セフォタックス注射用0.5g』・『セフォタックス注射用1g』

セフェム系抗生物質製剤

『ケイテン静注用0.5g』・『ケイテン静注用1g』・『ケイテン皮内反応用』

## 製造販売承認 承継のご案内

## 医療機関各位

謹啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

さてこの度、ご愛顧賜っておりますセフェム系抗生物質『セフォタックス注射用0.5g』・『セフォタックス注射用1g』ならびにセフェム系抗生物質製剤『ケイテン静注用0.5g』・『ケイテン静注用1g』・『ケイテン皮内反応用』につきまして、本年1月1日に製造販売承認を日本ウィンスロップ製薬株式会社から日医エサノフィ・アベンティス株式会社に承継いたしましたので、謹んでご案内申し上げます。

承継に伴いまして、個装箱、添付文書の製造販売元等の表示を変更いたします。

流通在庫の関係で、承継後もしばらくの間は、日本ウィンスロップ製薬株式会社製造販売元の製品が流通いたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

尚、表示変更品の出荷時期は本年2月以降を予定しており、包装変更につきましては、出荷時期 が近づきましたら改めてご案内申し上げます。

今後とも、より一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

## ◆製造販売承認の承継

2010年12月31日まで	2011年1月1日より
製造販売元:	製造販売元:
日本ウィンスロップ製薬株式会社	日医エサノフィ・アベンティス株式会社
東京都新宿区西新宿三丁目20番2号	東京都新宿区西新宿三丁目20番2号

以上

